

商總林榮輝理事長等諸領導陪同井泉大使走訪岷市華人區探問華人商家



上圖林榮輝理事長迎接井泉大使閣下光臨。圖二和圖三本會領導等分別在菲中友誼門和皇城大橋與井泉大使閣下合影。圖四至圖九本會領導等陪同井泉大使閣下走訪華人商店。圖十和圖十一井泉大使閣下參觀商總設施。圖十二賓主合影。圖十三井泉大使閣下向本會贈送新春禮包。圖十四和下圖本會設便餐招待井泉大使閣下。

菲華商聯總會訊：中國農曆新年來臨之際，中國駐菲特命全權大使井泉閣下于2月3日（星期二）上午，前來馬尼拉華人區，走訪探問本區域華人商家。是日一大早，本會理事長林榮輝等諸領導，一起在商總大廈門口等候並迎接井泉閣下行的光臨。

一行人于上午十時在商總大廈出發，本會林榮輝理事長並全程陪同著井泉大使閣下。陪同井泉大使閣下的尚有菲華各界聯合會主席趙啟平和副主席施玉容。井泉大使先後走進王彬街百年老字號糕餅店「永美珍」，以及有80年歷史的美珍雜貨店，在那

裡與店主及顧客親切交談，瞭解他們的經營、發展及家庭生活情況，對華人華僑艱苦創業、落地生根，為促進菲中交流所作貢獻表示讚賞。

井泉大使閣下還走訪本會及菲華各界聯合會，與兩會領導代表座談交流，鼓勵大家

繼續發揮橋樑作用，為推動中菲關係穩定發展貢獻力量。走訪期間，井泉大使閣下向華人商家和兩會贈送新春禮包，傳遞祖（籍）國的關懷與溫暖。

中午本會在一樓展廳設便餐，招待井泉大使閣下一行。



蜜雪冰城美加廣場分店舉行開業典禮 商總理事長林榮輝等諸領導應邀出席

菲華商聯總會訊：聞名國內外的知名中國茶飲品牌「蜜雪冰城」(MIXUE)店，正式進駐岷市岷倫洛區美加廣場(Lucky Chinatown Mall)，並于2月6日（星期五）上午，舉行盛大開業剪綵典禮。現場賓客雲集，洋溢喜慶氣氛，標誌著該品牌在菲律賓市場進一步深耕，同時圍著一歷史悠久的華人社區帶來全新的甜蜜選擇，場面隆重。

典禮儀式由司儀陳玉雲主持。蜜雪冰城美加廣場邀請本會理事長林榮輝、名譽理事長莊前進、理事長外交事務助理洪文棋、旅菲華僑工商聯總會理事長孫明強、餐館總商會及福建總商會會長溫奕明、蜜雪冰城東南亞總監兼菲律賓地區總經理孫進波、Megaworld Mall 助理副總裁、美加廣場總經理及店東主許扁、許煌龍和蔡臻蔚等共同主持剪綵儀式，連同多位出席嘉賓見證新店開業。到場嘉賓包括華僑工商聯理事長孫明強、餐館商會會長、福建總商會會長溫奕明、蜜雪冰城東南亞總監兼菲律賓地區總經理Sun JinBo、Megaworld Lifestyle Mall 高級助理副總裁，以及美加廣場總經理Norico Mizoguchi。

東主之一蔡臻蔚致詞，向蒞臨嘉賓表示感謝。他回顧了該品牌自1997年從校園門口刨冰小攤起步的歷程，強調近三十年來始終懷揣「讓全球每個人享受高質平價的美味」的夢想，並堅守「真人真心真產品，不走捷徑不騙人」的價值觀。

是日本會理事長林榮輝親率多位領導應邀出席，並在典禮儀式上致詞，為活動增添光彩。林榮輝理事長在致詞中代表本會，致以熱烈祝賀，敬祝該店生意興隆。

林榮輝理事長說：很高興見證蜜雪冰城的隆重開業，看到這樣一家充滿活力、甜蜜滿滿的店鋪誕生，本人感到由衷的高興。

蜜雪冰城進駐菲律賓以來，已在馬尼拉華人區等地開設好幾家門店，每家門店都是門庭若市，生意興隆，足以顯示這個品牌已經深受本地消費者所喜愛，以及貴品牌實在是用心經營。

林理事長表示，蜜雪作為全球知名茶飲品牌，它在菲律賓市場具有較高的知名度和市場佔有率。美加廣場作為華人區唯一一間綜合購物商場，每天人來人往，是一個理想且潛力巨大的經營地點，相信貴店業務必將欣欣向榮。

林理事長說：菲律賓屬於熱帶海洋性季風氣候，全年高溫，四季皆夏，貴店提供新鮮冰淇淋、果汁和茶飲等，非常迎合本地民眾的口味。貴品牌不僅顏值高，產品更是用心，相信憑借你們的獨特風味和優質服務，貴店一定會進一步成為大家休閒的好去處，高朋滿座，業務蒸蒸日上。

典禮儀式完畢後，嘉賓移步美加廣場的King Chef餐廳，賓主共進午餐。

本會出席領導有理事長林榮輝、名譽理事長莊前進、組織共同主任許友忠、秘書長顏長江博士、副秘書長陳光燦、理事長外交事務助理洪文棋。

上圖和圖二蜜雪冰城東主之一的蔡臻蔚和本會理事長林榮輝分別致詞。

圖三剪綵儀式。

圖四本會出席領導等與米雪冰城東主許扁和蔡臻蔚等合影。

圖五和下圖為祥獅點睛。